

Decizia nr. 423/28.06.2023  
privind sancționarea cu somație a S.C. ETNO FOLCLOR MEDIA S.R.L.  
cu sediul în BUCUREȘTI, Șos. Dudești-Pantelimon nr. 1-3, et. 1, sector 3  
Fax: 0212555367; e-mail: [office@etno.ro](mailto:office@etno.ro); CUI: 14665390

- pentru postul de televiziune ETNO TV  
București, Calea Floreasca nr. 169, sector 1

Întrunit în ședința publică din 28 iunie 2023, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza sesizării nr. 4115/03.04.2023 cu privire la emisiunea *Sănătate înainte de toate*, difuzată în data de 3 aprilie 2023 de postul ETNO TV.

Postul de televiziune ETNO TV aparține radiodifuzorului S.C. ETNO FOLCLOR MEDIA S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 943/21.06.2022 și decizia de autorizare nr. 2313.1/17.01.2023).

În urma dezbatelor ce au avut loc după analizarea raportului de monitorizare și vizionarea unor selecții din înregistrarea emisiunii menționate, membrii Consiliului au constatat că S.C. ETNO FOLCLOR MEDIA S.R.L. a încălcat prevederile art. 29 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare.

Potrivit dispozițiilor invocate: Comunicările comerciale audiovizuale difuzate de furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele condiții:

a) să poată fi ușor identificate ca atare, comunicările audiovizuale cu conținut comercial mascat fiind interzise.

În fapt, potrivit raportului de monitorizare, postul de televiziune ETNO TV a difuzat, în direct, în data de 3 aprilie 2023, între orele 16.00-17.00, emisiunea *Sănătate înainte de toate*, prezentată de Lăcrămioara Prlea.

În a doua parte a emisiunii, invitat în studio a fost Ionuț Chipeșiu, prezentat ca *psiholog și fitoterapeut*.

Redăm din raportul de monitorizare:

Titluri afișate pe durata celei de-a doua părți a emisiunii: *Tel. emisiunii 0736502479 (Nr. cu tarif normal)/Ionuț Chipeșiu, psiholog și fitoterapeut/Produse din America, folosite în coxartroză, gonartroză și osteoporoză/Remedii și tratamente aduse din America*

(...)

(S2-rep.27.30-59.40-sel.16.asf)

(rep.00:00-S2)

În cadrul calupului de publicitate, înainte de a începe cea de-a doua parte a emisiunii, s-a difuzat un mesaj publicitar pentru *SC Saneplant SRL și Ionuț Chipeșiu, psiholog și fitoterapeut*, care va fi invitat în studio:

Voce din off: *SC Saneplant SRL Ionuț Chipeșiu, psiholog și fitoterapeut. Telefoane 07242138 290755375441 adresă, strada Lunca, numărul 58, localitatea Ocnele Mari, județul Vâlcea. Pe ecran este afișată și adresa site-ului: [www.saneplant.ro](http://www.saneplant.ro), iar din off se mai precizează: Acesta este un supliment alimentar. Citiți cu atenție prospectul.*

Pe durata discuțiilor din această parte a emisiunii, pe ecran au fost postate titlurile: *Tel. Emisiunii 0736502479 (Nr. cu tarif normal)/Produse din America folosite în coxartroză, gonartroză și osteoporoză/Remedii și tratamente aduse din America/Produse din America folosite în bolile osoase*

Invitat în studio: Ionuț Chipeșiu, prezentat ca *psiholog și fitoterapeut*.

**(rep.01:00, S2)**

Lăcrămioara Pralea: *Din nou în direct, doamnelor și domnilor. Urmăriți emisiunea Sănătate înainte de toate, iar în ultima parte a emisiunii vorbim despre beneficiile unor produse din plante, produse aduse din America, produse ce pot fi folosite cu succes în coxartroză, gonartroză, dar și osteoporoză. Cum trebuie administrate aceste produse, dar și la cât timp de la administrare apar rezultatele pozitive, aflăm de la invitatul meu, domnul Ionuț Chipeșiu, psiholog și fitoterapeut. Bună ziua, bine ați revenit la noi.*

(...)Lăcrămioara Pralea: *Dragilor încă de la începutul acestei părți vreau să vă anunț că pe micul ecran este afișat un număr de telefon 0736 502 479, număr prin intermediul căruia puteți interveni în legătură directă cu noi sau ne puteți trimite mesaje. Domnule Chipeșiu, conform statisticilor, aproape jumătate din populația României suferă de patologii localizate la nivelul sistemului osos. Ce factori de risc duc la apariția acestor boli?*

Ionuț Chipeșiu: *Sunt mai mulți factori de risc. În primul rând alimentația, deci ceea ce mâncăm, clar ne influențează în tot organismul, inclusiv oasele și cartilajele. Și pe lângă alimentație mai sunt și factorii genetici, ceea ce moștenim de la părinți și bunici și dacă avem obezitate, deci kilograme în plus, vârsta, bineînțeles că și vârsta influențează. După o anumită vârstă încep să se degradeze cartilajele, oasele etc. Dar, aceste suplimente ne pot ajuta mai ales dacă descoperim boala mai din timp. Atunci șansele sunt mult mai mari de ameliorare și chiar de vindecare.*

**(rep.03:03, S2)**

Lăcrămioara Pralea: *Cum de v-ați hotărât să aduceți aceste produse tocmai din America?*

Ionuț Chipeșiu: *Păi, în urmă cu 18 ani, mama mea a fost diagnosticată cu gonartroză gradul patru la genunchiul drept și am început să încerc diferite produse din țară sau străinătate și la un moment dat am luat legătura cu o firmă americană din Washington, am început să folosesc produsele acestea care noi le-am adus din America. Rezultatele au fost foarte bune. Ea nu a avut încredere pentru că încercase tot felul de medicamente și suplimente alimentare. (...) Și a luat acest tratament și rezultatele au fost foarte bune, în sensul că după două luni, două luni și jumătate a început să fie din ce în ce mai bine, să dispară din durere și a văzut că suplimentele acestea sunt foarte bune.*

Lăcrămioara Pralea: *Acum mai administreză la anumite intervale de timp aceste suplimente?*

Ionuț Chipeșiu: *Da, aceste suplimente le ia de cam trei luni, șase luni pe an. Atunci când vede că apar mici dureri la genunchi, își ia aceste suplimente într-o cură de trei luni sau maxim șase luni pe an și sunt 18 ani de când a scăpat de punerea de proteză și rezultatele au fost extraordinare. Tocmai din această cauză, în urmă cu 18 ani, am început să testez la Râmnicu Vâlcea, unde aveam cabinet, și pe alte persoane și după aceea am hotărât să facem contract cu firma americană din Washington, să le aducem și în România, le-am și avizat. Sunt avizate atât în România, cât și în toată Uniunea Europeană și bineînțeles și în America, și am avut rezultate extraordinar de bune.*

Lăcrămioara Pralea: *Pot fi administrate aceste suplimente și în paralel cu tratamentul medicamentos, urmat pentru alte boli sau poate și pentru aceste boli articulare?*

Ionuț Chipeșiu: *Bineînțeles că se poate administra și alte tratamente, doar că suplimentele care le-am adus pe bază de glucozamină, condroitin, MSM și ulei de pește au niște contraindicații, în sensul că nu se dă celor cu diabet sau celor care iau medicamente anticoagulante. (...)*

Lăcrămioara Pralea: *Deci vorbim de două sau de trei produse?*

Ionuț Chipeșiu: *De patru produse, sunt două tratamente și dăm câte două produse*

...

**(rep. 07:57, S2)**

Lăcrămioara Pralea: *Da, la cât timp de la administrarea acestor produse ar trebui să apară și rezultatele?*

Ionuț Chipeșiu: *Rezultate pot să apară dacă sunt cazuri incipiente, atât după două-trei săptămâni, în sensul de calmare a durerii, mobilitate mai bună, dispar acele trosnituri din articulații. Dar, dacă este o boală mai gravă și vârsta mai înaintată și se recomandă punerea de proteză, atunci trebuie să fim corecți și să spunem că rezultate*

**pot să apară după o lună, o lună, jumate sau chiar două în sensul de calmare. Ba chiar acest tratament poate să răscrolească puțin boala și să dea vreo săptămână-două niște dureri un pic mai intense.**

(...)

**(rep. 11:21, S2)**

**Lăcrămioara Pralea: Și dacă o persoană administrează dintr-o fază incipientă aceste suplimente alimentare pe care le aduceți, așa cum am spus la începutul emisiunii, din America, are toate șansele să nu ajungă la protezare. Practic ține sub control artroza.**

**Ionuț Chipeșiu: Așa este, din studiile făcute în America, glucozamina și condroitina, se pare că distruge anumite bacterii prezente la cei care sunt bolnavi de gonartroză, coxartroză sau orice formă de artroză. Iar boswellia, la fel, are efect de a omorî acele bacterii care au tendința de a migra de la o articulație la alta. (...)**

**(rep.14:00, S2)**

**Lăcrămioara Pralea: Dar, în prevenție pot fi administrate suplimentele alimentare despre care vorbim? Și care ar fi vârsta ideală să începem această prevenție, având în vedere că este foarte important să prevenim decât să fim nevoiți să tratăm.**

**Ionuț Chipeșiu: În prevenție, bineînțeles că se poate lua dacă cineva a fost accidentat, a suferit o ruptură de articulație sau în accident. Se poate lua după vârsta de 16 ani, așa spun cei care au fabricat aceste suplimente alimentare, dar, dacă nu sunt probleme, atunci o să luăm când vedem că există mici dureri, trosnituri la nivelul articulației care arată că începe să apară o gonartroză sau artroză la genunchi, la șold sau la celelalte articulații, pentru că există artroză chiar și pe coloană și atunci putem să luăm după vârsta de 30-40 de ani, dacă nu am suferit anumite lovituri, accidente etc. Cam după vârsta de 30-40 de ani, nu există persoană să nu aibă o mică durere la nivelul articulației și poate să ia atât tratamentul pe bază de glucozamină, condroitină, MSM și Omega 3, dacă nu are diabet și nu ia anticoagulante, chiar dacă, eu știu, ia tratament de tensiune sau de alte boli, poate să ia în paralel acest tratament, dacă are un diagnostic medical sau și fără un diagnostic medical, pentru că aceste suplimente nu vor face rău. Iar în cazul în care cineva are diabet sau e anticoagulant, îi putem da boswellia și colagen, produse cercetate în America și în Germania, produse care sunt foarte eficiente și care nu influențează nici coagularea sângelui și nici glicemia.**

**Lăcrămioara Pralea: Dacă durerile sunt intense se poate dubla sau tripla doza, în momentul în care acestea sunt foarte mari? Tindem să luăm mai multe pastile.**

**Ionuț Chipeșiu: Dacă durerile sunt foarte mari și deja există o indicație de protezare. Noi le scriem pe o rețetă, deci orice pacient va primi rețetă în limba română și prospect și pot să ia, de exemplu la glucozamină în loc de 2 pe zi, 3 capsule pe zi, una dimineața de glucozamină, una de Omega-trei, iar seara, în loc de una, două. Și doza maximă este de 3 capsule pe zi și este explicat pe o rețetă în care fiecare pacient care apelează la firma noastră și ea tratamentul acesta va avea scris, scris mare de calculator pentru ca și o persoană în vârstă să înțeleagă, deci nu este scris de mână. Iar în cazul celor care au diabet sau iau anticoagulante și vor să ia tratamentul pe bază de boswellia și colagen, doza maximă și doza uzuală este de 2 capsule, una dimineața și una seara, de boswellia și una de colagen, seara. Nu este voie să se mărească doza pentru că este doza maximă care se poate lua, deci se merge cu doza aceasta care va avea efect garantat și rezultate foarte bune. Pacienții este bine să știe că aceste două tratamente sunt bune pentru gonartroză la genunchi, coxartroză la șold, artroză pe coloană, artroză de gleznă, de umăr, deci orice tip de artroză. (...) Deci tratamentul poate fi luat și cu întrerupere, dar și în continuu, mai ales că poliartrita și spondilita anchilozantă sunt considerate boli nevindecabile, dar există rezultate extraordinare, în sensul că sunt pacienți care au făcut tot felul de tratamente, unele foarte scumpe, aduse din străinătate și nu au dat rezultate, iar aceste produse i-au ajutat să se dezumfle articulațiile, să dispară durerea, să aibă o mobilitate mult mai bună și să se simtă foarte bine.**

**Lăcrămioara Pralea: Da, domnule Chipeșiu, este momentul să luăm o mică pauză de publicitate. Așa că, dragilor, luăm publicitate, dar să nu plecați în două minutele ne reîntoarcem.**

**(rep. 20:00, S2)**

După coperta de publicitate, urmează un spot publicitar pentru OLX, apoi se postează un mesaj publicitar care este și citit, de 4 ori la rând, referitor la invitatul emisiunii Ionuț Chipeșiu. Urmează un spot pentru Bruschette Maretti și apoi continuarea emisiunii.

Mesajul publicitar are același conținut ca și cel difuzat în pauza de publicitate anterioară:

Voce din off: *SC Saneplant SRL Ionuț Chipeșiu, psiholog și fitoterapeut. Telefoane 07242138 290755375441 adresă, strada Lunca, numărul 58, localitatea Ocnele Mari, județul Vâlcea. Pe ecran este afișată și adresa site-ului: [www.saneplant.ro](http://www.saneplant.ro), iar din off se mai precizează: Acesta este un supliment alimentar. Citiți cu atenție prospectul.*

**(rep.21:55, S2)**

Lăcrămioara Pralea: *Am revenit, dragilor, din mica pauză de publicitate. Alături de mine este domnul Ionuț Chipeșiu, psiholog și fitoterapeut și vorbim despre patru produse din plante, produse aduse din America, produse ce ne pot fi un bun aliat în lupta cu artroza. Nu uitați, dragilor, nici de numărul de telefon afișat pe micul ecran: 0736 502 479, număr prin intermediul căruia puteți interveni în legătură directă cu noi sau ne puteți adresa întrebări cu privire la subiectele emisiunii. Doamnule Chipeșiu, care este compoziția acestor produse?*

Ionuț Chipeșiu: *Compoziția este așa, glucozamină, conține glucozamină făcută din scoici, condroitină din rechin și MSM din surse marine, iar celălalt produs conține Omega 3. S-a ales această compoziție datorită anumitor studii făcute în America și s-a considerat că cea mai bună glucozamină este cea din scoici, cea mai bună condroitină este cea din rechin, pentru că există și altfel de condroitină, MSM-ul, iarăși, din surse marine. Deci, s-a ajuns la această compoziție făcând niște experiențe și văzând că sunt niște rezultate mult mai bune, dacă există aceste amestecuri din aceste substanțe. (...)*

Lăcrămioara Pralea: *Celor care fac sport intens le sunt recomandate aceste produse având în vedere că ele își solicită mai mult articulațiile decât restul?*

Ionuț Chipeșiu: *Da, sunt recomandate după vârsta de 16 ani. (...)*

**(rep.25:00, S2)**

Lăcrămioara Pralea: *Da, după 18 ani, ca să nu ne adresăm minorilor. Doamnule Chipeșiu, să știți că am pentru dumneavoastră și câteva întrebări venite de la telespectatorii noștri. Doamna Ioana din București ne spune că are spondilită anchilozantă în stadiu incipient. Pot lua acest tratament?*

Ionuț Chipeșiu: *Se poate lua acest tratament. Recomandăm la început trei luni, dar având în vedere că spondilita anchilozantă e o boală mai gravă, după trei luni, noi o să păstrăm legătura prin telefon, recomandăm să se ia până la șase, chiar nouă luni, neîntrerupt, până se obțin rezultate foarte bune și dispar durerile.*

(...)

**(rep. 26:05, S2)**

Ionuț Chipeșiu: *Se poate lua, dacă nu are diabet, deci nu ia medicamente de diabet sau medicamente anticoagulante, o să-i dăm tratamentul pe bază de glucozamină, iar dacă are diabet sau ia anticoagulante, tratamentul celălalt pe bază de boswellia și colagen. Important e să ne sune, să ne spună dacă mai are alte probleme. Chiar dacă nu există un diagnostic medical, aceste suplimente se pot lua fără probleme, pentru că nu fac rău.*

Lăcrămioara Pralea: *"Am gonartroză în ultimul stadiu, există șanse de ameliorare?"*

Ionuț Chipeșiu: *Există șanse, doar că dacă este în ultimul stadiu, normal că se face tratament mai mult timp.*

Lăcrămioara Pralea: *Cei cu valvă la inimă pot administra produsele?*

Ionuț Chipeșiu: *Cei cu valvă la inimă pot să administreze tratamentul pe bază de boswellia și colagen, pentru că glucozamina, care are condroitină, subțiază sângele, Omega 3, la fel, deci vor primi tratamentul cu boswellia și colagen care nu face rău, le face numai bine.*

**(rep.27:08, S2)**

Lăcrămioara Pralea: *O mulțime de întrebări au venit, doamnule Chipeșiu, pentru dumneavoastră, așa că trecem la următoarea întrebare: "Am genunchiul umflat și gonartroză în stadiu incipient. Îmi recomandați produsele?"*

Ionuț Chipeșiu: *Vă recomandăm cu toată plăcerea pentru că genunchiul se va dezumfla și va fi foarte bine.*

Lăcrămioara Pralea: **Doamna Gina vă întreabă dacă aceste produse sunt utile în hernia de disc.**

Ionuț Chipeșiu: **Sunt foarte utile, avem rezultate bune. Oricare din cele două tratamente este foarte bun în hernia de disc.**

(...)

**(rep. 27:55, S2)**

Lăcrămioara Pralea: **Să știți că o doamnă care ne privește acum, vă întreabă de prețul acestor produse. Știți deja că nu avem voie să spunem prețul, dar le putem zice dacă sunt permisive sau nu.**

Ionuț Chipeșiu: **Eu zic că sunt permisive. Toată lumea așa spune, că nu este scump niciunul din cele două tratamente. Deci, orice pensionar își poate procura acest tratament pentru că dacă, de exemplu, merge să facă o infiltrație, va costa de două-trei ori mai mult decât tratamentul nostru care este pentru trei luni.**

**(rep. 28:30, S2)**

Lăcrămioara Pralea: **Da, doamna Valeria din Botoșani a avut poli-artrită, a apelat la acest tratament și ne spune că deja nu mai are dureri, articulațiile s-au dezumflat și se simte mult mai bine. Domnul Mihai din București are spondiloză cervicală, hernie de disc, dar și gonartroză. Urmează acest tratament de 2 săptămâni și durerile nu mai sunt așa ca la început. Într-adevăr, tratamentul este foarte bun. (...) Mulți telespectatori ne scriu și vă mulțumesc pentru aceste produse extraordinare, iar pe noi nu poate decât să ne bucure, domnule Chipeșiu mesajele lor, înseamnă că tratamentul își face treaba cu succes. Credeți că aceste produse pot face față cu brio nevoilor cartilajului articular?**

Ionuț Chipeșiu: **Bineînțeles că oricare din celor două tratamente ajută la refacerea cartilajului la nivel celular, a refacerii osului la nivel de celulă, a lichidului sinovial. (...)**

**(rep. 30:10, S2)**

Lăcrămioara Pralea: **Cum pot intra cei de acasă în posesia acestor produse extraordinare, produse pe care le aduceți de foarte mulți ani din America?**

Ionuț Chipeșiu: **Produsele sunt în exclusivitate la noi la cabinet, la Râmnicu Vâlcea. Deocamdată nu le-am băgat în farmacii, dar trimitem cu transport gratuit prin Poșta Română, oriunde în țară. Deci transportul este gratuit. Ele vor fi însoțite de prospect și rețeta în limba română. Acolo scrie pe calculator, mare, cum să le ia ...(...)**

Analizând raportul de monitorizare și vizionând selecții din înregistrarea emisiunii *Sănătatea înainte de toate*, difuzată în data de 3 aprilie 2023, între orele 16.00-17.00, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul a nesocotit prevederile art. 29 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului, potrivit cărora comunicările comerciale audiovizuale difuzate de furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte condiția de a fi identificate ușor, comunicările audiovizuale cu conținut comercial mascat fiind interzise.

În raport de conținutul redat mai sus, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul a promovat, în scop publicitar nedeclarat, terapii cu suplimente alimentare pe bază de boswellia și colagen în tratarea unor afecțiuni, precum gonartroză la genunchi, coxartroză la șold, artroză pe coloană, artroză de gleznă, de umăr, în general, orice tip de artroză, hernia de disc, refacerea cartilajului la nivel celular etc. popularizând astfel informațiile difuzate în cele două spoturi publicitare pentru SC Sanepplant SRL Ionuț Chipeșiu, psiholog și fitoterapeut, în care au fost prezentate adresa și numărul de telefon, localitatea și adresa site-ului [www.sanepplant.ro](http://www.sanepplant.ro) de unde publicul se putea informa despre beneficiile acestor suplimente alimentare, fapt ce constituie publicitate mascată interzisă de prevederile art. 29 alin. 1 lit. a) din Legea audiovizualului.

Potrivit Legii audiovizualului, art. 1 pct. 16, comunicarea audiovizuală cu conținut comercial mascat este definită ca fiind reprezentarea prin cuvinte sau imagini a bunurilor, serviciilor, numelui, mărcii ori activităților unui producător de bunuri sau furnizor de servicii în cadrul programelor, în cazul în care o astfel de reprezentare este destinată de către furnizorul de servicii media audiovizuale unor scopuri publicitare nedeclarate și poate induce în eroare publicul cu privire la natura sa.

Astfel, membrii Consiliului au apreciat că, prezentarea, în a doua parte a emisiunii *Sănătate înainte de toate* din 3 aprilie 2023 a unor detalii de natură publicitară cu privire

la promovarea unor servicii - terapie cu suplimente alimentare -, oferite de către invitatul emisiunii în tratarea unor afecțiuni menționate anterior a depășit cadrul unei informări cu caracter general a publicului referitoare la probleme de interes public, de natură să inducă în eroare publicul cu privire la condițiile legale de difuzare a comunicărilor comerciale audiovizuale.

Față de aceste aspecte, ținând cont de criteriile legale de individualizare a sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică.

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului.

În temeiul art. 90 alin. (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

#### DECIZIE:

Art. 1: Radiodifuzorul S.C. ETNO FOLCLOR MEDIA S.R.L. având licența audiovizuală nr. TV-C 943/21.06.2022 și decizia de autorizare nr. 2313.1/17.01.2023, pentru postul ETNO TV **se sancționează cu somație publică de intrare în legalitate** pentru încălcarea prevederilor art. 29 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

Art. 3: Potrivit dispozițiilor art. 93<sup>1</sup> alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. ETNO FOLCLOR MEDIA S.R.L. are obligația de a transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, următorul text:

”Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul ETNO TV, deoarece, în cadrul emisiunii *Sănătate înainte de toate* din 3 aprilie 2023, au fost promovate în scop publicitar nedeclarat, terapii cu suplimente alimentare oferite de către invitatul emisiunii în tratarea unor afecțiuni, fapt ce constituie publicitate mascată interzisă de prevederile art. 29 din Legea audiovizualului.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

MARIA MONICA GUBERNAT

Serviciul Juridic, Reglementări  
și Relații Europene,

Șef serviciu Dumitru Ciobanu